

**CORRIGENDUM**

WER 1990, 65, No. 19, pp. 141-142 (*Table 2*)

**CHOLERA IN 1989**

The number of cases notified by Spain should read 3 (2i) instead of 3i (2i).

**RECTIFICATIF**

REH 1990, 65, N° 19, pp. 141-142 (*Tableau 2*)

**LE CHOLÉRA EN 1989**

Le nombre des cas de choléra notifiés par l'Espagne est à lire 3 (2i) au lieu de 3i (2i).